



SZERKESZTŐK: HOCHBAUER GYULA  
ÉS DR. KOVÁCS LEHEL ISTVÁN



ALAPÍTOTTA ÉS SZERKESZTETTE (1906–1911):  
DR. FEKETE ENDRE ÉS KISS BÉLA

• VERES EMESE GYÖNGYVÉR

## MÁSODSZOR IS AZ ERDÉLYI MESTERSÉGEK ÜNNEPÉN

Az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány a magyarországi Népművészeti Egyesületek Szövetségével (NESZ) karöltve második alkalommal szervezte meg az Erdélyi Mesterségek Ünnepét a marosvásárhelyi várban. A Barcasági Csángó Kézművesek Egyesületének öt tagja is jelen volt termékeivel és kiadványaival.

A 2024. szeptember 21-22-e között megtartott kézműves találkozón és vásárrban Czimbora Izabella szövő, Nagy Klára gyöngyfűző, Szász Ildikó porcelánfestő, Fejér Jolán tojásíró és csipkekészítő, valamint jómagam néprajzkutatóként vettem részt. Vásárról vásárra kiderül, hogy a felkínált sátor egyre kisebbnek bizonyul, hiszen a kézműveseink termékeinek palettája folyamatosan bővül. Éppen a szakmai találkozónak, a hasonló jellegű vásárokon szerzett tapasztalatoknak, valamint a különböző pályázat nyújtotta lehetőségeknek köszönhetően egyre több kézműves kísérletezik újabb termékekkel vagy technikákkal. Így Szász Ildikó virágai már egyre több tányéron, tálon vagy bögrén találják meg helyüket, igazi virágmező terült el az asztalon. Fejér Jolánt kezdetben a gyönyörűen megírt hagyományos húsvéti tojásaiért csodáltuk, ám kísérletező kedve nyomán már a strucc-, emu- vagy a megszokottabb libatojás is áttört csipkemintáival díszleg a kosaraiban. Ha pedig nem kell a feltámadási ünnepre készülnie, amikor ezrével írja a csángó mintákat, akkor épp egy kicsi hajónak nevezett eszköz jár a kezében, és az eredmény a sok szebbnél szebb

hajócsipke-fülbevaló és medál. Az ékszerkészítésben két lánya, Annamária és Malvin is jeleskedik, akik további anyagokat és technikákat vonultatnak fel a különböző korosztályoknak szánt fülbevalók készítésekor. A hétfalusi csángóruhához gyökérgyöngy dukált, és mai ismereteink alapján nem is tudjuk, hogy vajon őseink hordtak más kálárist, s ha igen, milyent, vették-e vagy készítették. Így hát Nagy Klára először más magyar tájegységek hagyományaira támaszkodott, de a különböző gyöngyök és kristályok megtalálták helyüket fűzve, szőve vagy éppen horgolva, s az asztalon különböző szélességű, mintázatú nyakékek és fülbevalók sorakoznak. Sőt, a csángó szötteseink mintái alkalmasak arra is, hogy egy-egy női gyöngyészert díszítsenek. Czimbora Izabella szötteseit már régóta nem kell bemutatni az érdeklődőknek, már határon innen és túlról is érkeznek érdeklődők és vevők az alkotóházba, ahol ma már nemcsak hagyományos hímesek készülnek a szövőszékein, hanem olyan szövött pántok, mintarészletek, amelyek egy-egy modern ruházati darabot vagy kiegészítőt, használati tárgyat díszítenek majd.

A barcasági csángók hagyományai nemcsak a hagyományos és napjaink igénye szerint újraalkotott termékeken jelenik meg, hanem a folyamatokat bemutató kiadványokban is. A Barcasági Csángó Alapítvány vállalja a régió népszerűsítését, így az egyes rendezvényeken mindezt a Barcasági Csángó Kézművesek egyesületével karöltve teszi. A marosvásárhelyi Erdélyi Mes-



terségek Ünnepén a gyerekfoglalkozásokon is részt vettünk akár a szövés alapjait, akár a hétfalusi csángó viseletet bemutatva, hiszen Furuzs mányi és Samu mápó már a marosvásárhelyi gyerekekhez is eljutott.

Mivel a kézművesek egyesülete idén a magyarországi Népművészeti Egyesületek Szövetségének tagja lett, így a Hagyományok Háza és a NESZ szakemberei egyaránt értékes útmu-

tatásokkal látták el az alkotókat, akik a marosvásárhelyi Erdélyi Mesterségek Ünnepét ily módon nemcsak egy vásárként élhették meg, ahol a termékeiket értékesíthették, hanem egyfajta továbbképzőként is.

Ahogy a NESZ ügyvezető igazgatójától, Ígyártó Gabriellától is elhangzott a meghívás, jövőre irány Budapestre a Mesterségek Ünnep!

## 28. SZENT MIHÁLY NAPOK :: 2024. SZEPTEMBER 24–29.

A Szent Mihály Napok a hétfalusi magyarok legnagyobb kulturális, hagyományörző fesztiválja. Az idén a Szent Mihály Napok a 28. alkalmát ünnepli, ezért egy színes és gazdag rendezvénysorozatot szeretnénk Önök elé tárni több napon, több helyszínen, több kulturális, hagyományörző és közösségépítő programmal.

Előadások, kiállítások, színdarab, könyvbemutatók, ökumenikus istentisztelet, szekeres felvonulás, bál, koncertek, kézműves vásár, borudvar, néptánc, borkóstoló, bulik és még sok-sok más program vár minden kedves érdeklődőt.

A szervezőcsapat nevében, mindenkivel szeretettel várunk e különleges és

élménydús eseményünkre!

A részletes programunkat alább találhatják:

**KEDD – szeptember 24.**

**Multikulturális Központ, 19:00 óra  
ÜNNEPI MEGNYITÓ: Csíki játékszín – Ásóka (Csíkszereda)**

Majd meglátjátok – a fiatalok legtöbbször ezt a választ kapják, ha megkér-

dőjelezik az őket megelőző generáció értékrendszerét, gondolkodását, mindennapjait. Mintha a több tapasztalattal rendelkezők ezzel azt mondanák: meglátjátok, hogy titeket is felcsavar majd a rutin, előbb-utóbb ti is feladjátok az álmaitokat. A fiataloknak meg nem marad más, mint annak a reménye, hogy kell múljon rajtunk is valami.

• SZERVEZŐK

# 28. SZENT MIHÁLY NAPOK :: 2024. SZEPTEMBER 24-29.



**Szüreti bál a Vagabond zenekarral**

péntek, szept. 27, 21:00 órától • Felszegi Csángó Ház

Az Ásóka azt igyekszik vizsgálni, hogy térségünkben mit jelent a házasság, milyen szabályok működtetik, hogyan oszlanak meg a feladatok, ki hozza a döntéseket, milyen elvárásaink vannak a párunkkal szemben, és milyen elvárásokat támaszt a társadalom velünk szemben? Hogyan lehet – egyáltalán lehetséges-e – harmonikus otthont teremteni, elfogadni önmagunkat és a másikat. Az Ásóka próbafolyamatát egy kutatási fázis előzte meg, melyben 21 interjú, összesen 320 oldalnyi szöveg készült különböző korosztályú, illetve családi állapotban élő személyekkel.

A belépő ára 30 lej, amely elővételbe kapható a Frézia Mánia virágüzletben (Határ).

**SZERDA – szeptember 25.**

**Barcasági Csángó Alapítvány – 17:00**

**Könyvbemutató: Erdély nem ér véget a Feketeügyenél** – Magyar Újságírók Romániai Egyesületének riportkötete Hétfaluról és a Barcaságról. A kötetben azon írások jelennek meg, amelyek a 2023 őszi megrendezett barcasági tábor nyomán születtek a környékről, emberekről, intézményekről vagy egyesületekről, és sok más érdekességről.

**Fényes vendéglő – 19:00**

Online biztonság, digitális kockáza-

tok, veszélyek, képernyőidő, digitális függőség, social media, cyberbullying. Néhány fogalom, mégis olykor riasztó, aggasztó mindez, szülői szemmel nézve. Meghívott előadónk Balázs Brigitta kommunikációs szakember, tréner, a Mi online médiapedagógiai prevenció program megálmodója, aki 2016 óta foglalkozik a médiatudatosság és digitális intelligencia, valamint az online biztonság különböző területeivel iskolákkal, civil szervezetekkel együttműködve.

**Piroska Panzió – 19:00**

**Borkóstoló a Takács pincészettel**

Jó bornak szép hazája, Erdély! A Takács Szőlőbirtok és Pincészet egy immár 10 éve családi tulajdonban álló és a család által vezetett szőlészet és borászat. Nagyenyed borvidékének egyik legújabb és legfiatalabb csapatából álló vállalkozása, amely az elmúlt tíz esztendőben meghatározó borászáttá nőtte ki magát.

A belépő ára 70 lej, mely csak elővételben kapható a Frézia Mánia virágüzletben, Négyfaluban.

**CSÜTÖRTÖK – szeptember 26.**

**Barcasági Csángó Alapítvány – 17:00**

**Könyvbemutató: Bencze Mihály: Hamu és gyémánt.** A könyv a Brassói Lapokban, a Hétfaluban, illetve a Bu-



**Tekergők gyerekzenekar**

szombat, szept. 28, 12:30 órától • Négyfalu

karesti Magyar Életben közölt cikkeim első gyűjteménye. Barcaság múltjából kiindulva értékes személyiségeinknek, eseményeinknek, helyszíneinknek, különböző csoportoknak és szervezeteknek állít emléket.

**Piroska Panzió – 19:00**

**Borkóstoló a Takács pincészettel**

**Hygge kávézó (Zajzon) – 19:00**

Játékest: Szeretettel várunk egy pörgős, jó hangulatú játékestre. Nincs korhatár, de hozza magával jókedvét az újonnan nyílt, magyar kávézóba, Zajzonba!

**PÉNTEK – szeptember 27.**

**Piroska Panzió – 19:00**

Gönczi Károly 15 éve kezdett foglalkozni a pálinkával. Addig csak a disznótorok fogópálinkájának borzongását kötötte ehhez az italhoz. Édesapja vezetett be a pálinkakészítés szövevényes rejtelseibe. Mindent, amit tud a pálinkáról tőle tanulta, és magától fejlesztette tovább. Szeret kísérletezni, szereti a jó ízeket. Szerinte nem az a kérdés, hogy mennyit adott 300 liter cefre hanem milyen a minőség. Az érdeklődők 7-féle pálinkát kóstolhatnak meg, amik igényesen készültek, a legapróbb részletre is odafigyelve.

A belépő ára 80 lej, mely elővételben kapható a Frézia Mánia virágüzletben.

**Csángó Ház – 21:00**

**Szüreti bál a Vagabond zenekarral**

- A VAGABOND rendezvényzenekar képzett zenészekből álló együttes. Céljuk, hogy nagyszínpadi minőségben adják vissza a tegnap és a ma slágereit magyar, angol, olasz, spanyol, román és egyéb nyelven. Repertoárjukat igyekeztek úgy összeállítani, hogy a nagymamától az unokáig mindenki megtalálja a kedvére valót. Játszanak pop, rock, samba, rumba, cha cha cha, disco, bossa nova, reggae, swing, népzene, nóta, operett, klasszikus és sok más műfajt.

A belépő ára 50 lej, amely elővételbe kapható a Frézia Mánia virágüzletben és Zajzonban a Hygge kávézóban.

**SZOMBAT – szeptember 28.**

**Aréna fociterem, Bácsfalu – 10:00**

**Barcasági Focikupa:** Az elmúlt évhez hasonlóan, idén is jótékony célra ajánljuk fel a nevezési díjakból összegyűlt pénzüsszeget, így a George Moroianu Középiskola magyar tagozatának iskola épületének tetőjavítására fordítjuk a benevezési díjakat.

A bajnokság mindazon focikedvelőknek szól, akik a barcasági medence településein laknak, melyek a következők: Brassó, Bácsfalu, Türkös, Csernátfalu, Hosszúfalu, Tatrang, Pürkerec, Zajzon, Apáca, Barcaújfalu, Krizba. Beiratko-



**Rajzverseny**

**Ősz a tanyán, gyerekszemmel**

Óvodások, 0-2. osztályosok és 3-4. osztályosok számára • Határidő szept 27.



**Barcasági Jótékonyági Focikupa**

## • SZERVEZŐK

**28. SZENT MIHÁLY NAPOK :: 2024. SZEPTEMBER 24-29.**

zasi díj: minimum 100lej/csapat, de a fentieket elolvasva nyugodtan lehet többet is adakozni. További részletek és jelentkezés a következő telefonszámon: 0753 416 812 (Jakab Zoltán)

**Barcasági Csángó Alapítvány**

10:00 - Ringató kisgyerekes családoknak - 0-3 éves gyerekeknek

11:00 - Ringató zeneóvoda 3-5 éves gyerekeknek

10:00 - 12:00 - Kézműves foglalkozás gyerekeknek a sepsiszentgyörgyi Művészeti Népiskola Négyfaluba kihelyezett népi díszítőművészet szakának oktatóival és felnőtt hallgatóival

12:00 - Zumba

12:30 - **Tekergők gyerekkoncert:** a MESÉK FÖLDJÉN - rajzfilmslágerék című műsoruk a legismertebb és legjobban kedvelt rajzfilmek slágerait hozza el.

Színpadra szólítják a Kis Hableány-ból Sebastiant, a Dzsungel könyvéből Balut és Mauglit, A nagy ho-ho-ho horgászt, Aladdint, Doktor Bubót, a teljes Mézga családot, Micimackót és barátait, Paff, a bűvös sárkányt, az egyfejű Süsü, a sárkányt, Simba-t az Oroszlánkirályból és végezetül VUK-ot, a huncut kis rókát. Nem ússza meg senki tánc, ének és dobolás nélkül!

14:00 - Sütiverseny

Az idén az ősz aranybarna színeit szeretnénk felidézni a természetes méz és az édes, bársonyos karamell

segítségével. Olyan süteményeket választottunk, amelyeknek nem tud senki ellenállni. Emellett, a verseny lejártával süteményvásáron is részt lehet venni, hiszen a szorgos háziasszonyoknak köszönhetően, jut bőven sütemény másnak is a zsűrin kívül.

14:00 - Panelbeszélgetések

15:00 - Bartha Árpád festmény- és fotókiállításának megnyitója

16:00 - Könyvbemutató: Kovács Lehel István: *A Keresztény-havas turistakalauza*. A könyv Brassó hegyének a monográfiája. A túraösvények mellett ismerteti a hegység barlangjait, földtanát, élővilágát, vízrajzát, hírességeit és mindent, amit a Keresztény-havasról tudni kell. A magyar és német helynévanyag bemutatásával hozzájárul ezek megőrzéséhez.

15:00 - Gyerekelőadások (Zajzoni Rab István Középiskola színjátszó csoportja - Hétfalusi csángó népmesék, Sipirka néptáncscsoport, Tatrangi ovisok előadása, George Moroianu Középiskola táncscsoportjai: Sipirka, Kis bóbiska, Nagy bóbiska)

19:00 - Töklámpás felvonulás

18:30 - Illúzió (Barót)

A zenekar idén februárban alakult lelkes erdővidéki fiatalokból, akik a zene iránti szeretetüket és kreativitásukat egyesítve hozták létre a csapatot. A zenekar főként ismert dalok feldolgozását játssza, sajátos stílusban, friss és lendü-



letes előadásmóddal. Már több sikeres fellépésük is volt, köztük a Szentgyörgy Napi Ifjúsági Bázis színpadán, a SIC Fesztven, erdővidéki települések ünnepi színpadán, ahol a közönség lelkesen fogadta energikus produkciókat.

**20:00 - Paulina (HU)**

Paulinát egész kisgyerek kora óta vonzotta a zene világa. A gimnáziumban kezdett el saját dalokat írni. A 2021-es X Faktor egyszerre országosan ismertté tette. A műsor befejezése után 3 hónappal már saját zenekarával turnézott a Honeybeast vendégeként. 2022-ben és 2023-ban számos fesztiválon, városi eseményen adott fergeteges koncertet, határon innen és túl. Dalainak, klipjeinek milliós megtekintése/hallgatottsága bizonyítja, hogy minden kétséget kizáróan jól döntött amikor a zenei karriert választotta. A 2024-es esztendő minden előadó álmát, a saját nagylemezt is elhozta a fiatal énekesnő számára, akinek április elején jelent meg RUBIN című albuma, digitálisan és vinyl lemezen is! Az albumot még áprilisban egy igazán rangos szakmai elismerés követte. Paulina kapta a Magyar Hanglemezgyártók Szövetségének Fonogram díját, „Az év hazai modern pop-rock albuma vagy hangfelvétele” kategóriában.

**22:00 - Dj AKS**

AKS egy 22 éves marosvásárhelyi dj. Karriere 2021-ben kezdődött, amikor megnyerte a VIBE Fesztivál által rendezett EPIC MUSIC BATTLE-t. Fiatal kora ellenére, már fellépett a VIBE Fesztiválon, a SICfesztven, a KMSZ Diáknapokon és az MMDSZ Diáknapokon is. Az erdélyi éjszakák közkedvelt arca, megfordult többek közt a kolozsvári After Eight-ben is. Váratlan húzásai, változatos stílusa teszi különlegessé. Soha nem lehet tudni, hogy egy kis csajos zenét vagy kemény druzsbát tartogat a playlistjén. Csakis energiára és bomba hangulatra lehet számítani tőle.

**22:00 - Zenés multság a Kedves zenekarral a borkertben**

A zenekar a tevékenységét főként Csík- és Udvarhelyszéken végzi, ami népzeneoktatásban, tancházak zenélésében, amatőr és hivatásos együttesek zenei kíséretében nyilvánul meg. Tánc-táborokban muzsikálva, multságokban szolgálatot teljesítve, fesztiválokon koncertezve találkozhatunk velük az ország nagy részén és számos külföldi rendezvényen.

Kedves zenekar tagjai: Román Hunor – hegedű, Szabó Lóránd – hegedű, harmónika, Bálint Zsombor – cimbalom, brácsa, Kedves Botond – brácsa, Kelemen Molnár János – nagybőgő.



## • SZERVEZŐK

**28. SZENT MIHÁLY NAPOK :: 2024. SZEPTEMBER 24-29.****VASÁRNAP - szeptember 29.**

10:00 - Ökumenikus istentisztelet a **Csernáfalusi Evangélikus Lutheránus templomban**

A hagyományt megőrizve, szeptember utolsó vasárnapján, a Szent Mihály Napok alkalmával, közös ünnepélyes istentiszteleten gyűl össze a közösség.

Nagy szeretettel várjuk a hagyományainkat ápoló és népviselettel rendelkező hölgyeket és urakat, hogy vegyék magukra és tartsanak velünk és viseletben vegyenek részt az istentiszteleten, majd az azt követő lovas szekeres felvonuláson, szekéren és majálison.

10:45 - Zajzoni Rab István szobor koszorúzás, Zajzonban

**12:00 - Szekeres felvonulás:**

A hagyományos szekeres felvonulás Bácsfaluból, Hosszúfalú Felszögből és Tatrangból indul. A három útvonalról érkező szekerek Csernáfaluban, a főtéren találkoznak, ahonnan együtt vonulnak a Barcasági Csángó Alapítvány udvarára.

**Türköszi Szent Mihály plébánia-templom**

17:00 - Szentmise a búcsú ünnepére

**Barcasági Csángó Alapítvány**

14:30 - Redut Kulturális Központ TEZAURE BRAȘOVENE-díj átadása

15:00 - Néptáncelőadások:

Kéknefelejcs néptáncgyűttes

Búzavirág néptáncgyűtte0073

Mátka néptáncgyűttes

Zajzoni és tatrangi borica

15:30 - A felvonuló gazdák lovainak kiértékelése és díjazása

15:30 - Brassó Megyei Magyar Gazdák Egyesülete által hirdetett rajzverseny díjazása

15:30 - Kézdiszéki Huszár Hagyományőrző Egyesület bemutatója

16:00 - Helyi termelők díjazása

16:30 - Helyi fúvószenekar

18:30 - ZanZa (Sepsiszentgyörgy)

A zenekar 2022 januárjában alakult, azzal a céllal, hogy új szintet vigyen

a magyar rockzenei életbe. Már az alapításkor fontosnak tartották a trió felállást, hiszen mindhárman tökéletes összhangban vannak zeneileg, emberileg és barátilag egyaránt. Az együttes kizárólag saját szerzeményeket játszik, és elkötelezett abban, hogy a lehető legjobban megszólaljanak a színpadon.

A zenekar tagjai: Kovács Pityu - gitár, ének; Lovas Lala - basszusgitár, vokál; Kátai Jócó - dobok.

Stílusuk a hard rock és heavy metal alapjaira épül, amelyeket punk és rock'n'roll elemekkel fűszereznek. Nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy egyedi hangzásvilágot hozzanak létre, amely sem zeneileg, sem szövegileg nem emlékeztet más előadókra. Az elmúlt időszakban öt saját dalt rögzítettek stúdióban, amelyek közül háromhoz videóklipet is készítettek.

20:00 - Szikora Róbert és az R-Go (HU)

Szikora Róbert az R-GO énekes, frontembere, a Csikidám stílus magyarországi megteremtője. Az R-GO 1982-es megalakulása óta töretlenül Magyarország egyik legnépszerűbb zenekara. Fergeteges táncparty, színpompás zenei és vizuális forgatag mindez egyben az R-GO! 2022. májusában Szikora Róbert és az R-Go egy, a Budapest Arénában, ahogy mondani szokás a „csilláron is lógtak” koncerttel ünnepelte a zenekar 40. éves jubileumát, elindítva a zenekar történetének egyik legjobb Csikidám szezonját. 2023-ban, Robi és zenekara a Budapest Parkban is bebizonyították, hogy a Csikidám örökzöld és 9-től 90 éves korig mindenkit táncra perdít. 2024-ben is tovább robot a Csikidám expressz, ezúttal itt nálunk, Négyfaluban!

**ÁLLANDÓ PROGRAMOK - szeptember 28-29.****BORKERT****NÉPI JÁTÉKOK GYEREKEKNEK****KÉZMŰVES KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR**

A kézműves és házi termékek standjai között keveredik a hagyomány a modern művészettel. Itt bemutatkoznak a helyi és környékbeli termelők és kézművesek, így számos egyedi, kézzel készült érdekes termék közül lehet válogatni.

**KIÁLLÍTÁSOK**

Bartha Árpád grafika kiállítása

Sepsiszentgyörgyi Művészeti Népiszkola Négyfaluba kihelyezett népi díszítőművészet szakának felnőtt hallgatóinak kiállítása festett bútor munkákból

**30 ÉVES A YURTA Kft. KIÁLLÍTÁSA BRASSÓ MEGYEI MAGYAR GAZDÁK EGYESÜLETE - HELYI TERMELŐK SÁTRA**

*Kedves Hétfalusiak és Barcaságiak! A szervező csapat nevében szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt eseményeinkre, programjainkra!*

**Fontos tudnivalók:** A helyszínen a parkolási lehetőség nagyon limitált, ezért bátorítjuk a helyi tömegközlekedés vagy csoportosulások használatára. Ugyanakkor, a helyszínen étel és ital vásárlásra lesz lehetőség, idén újdonságokkal, hiszen nem csak csülköt és kürtöst ehetünk majd, hanem palacsintát és pizzát is!

Az ökumenikus istentiszteleten résztvevő csángó öltözetben levő résztvevőknek külön felhívjuk a figyelmüket, hiszen lehetőségük van a lovas-szekeres felvonuláson részt venni a népi öltözetben. Kérjük, a templomok előtt várják szekereink érkezését.

Gyerekprogramjaink nyitottak, bárki részt vehet rajtuk, azonban legtöbbjük órához kötött, így kérjük jól ellenőrizni a programot!

**Mindenkit nagy szeretettel várunk a rendezvényekre!**



## • VERES EMESE GYÖNGYVÉR

**NYÍLT NAP TÜRKÖSBEN, A NÉPI ALKOTÓHÁZBAN**

Szeretettel hívunk mindenkit 2024. október 5-re a türköszi Népi alkotóházba, ahol a 10 éves Barcasági Csángó Kézművesek Egyesületének alkotói bemutatják mesterségük fortélyait, illetve néhány kész terméküket. A foglalkozásokon korosztályi megkötés nélkül vehet részt bárki.

Egyúttal az alkotóházban megtekinthetők a hagyományos textilek és ruházati darabok is, amelyek inspirá-

ciót nyújtanak az új alkotások elkészítéséhez.

Az esemény 10-16 óra között zajlik Türkösben, a Brassói út 167 szám alatt.



**Brassó Megyei Magyar Gazdák Egyesülete sátor**

**HÉTFALU HONLAPJA**  
www.hetfalu.ro